



Свердловский областной
Союз промышленников
и предпринимателей

Комиссия по устойчивому развитию и ESG

ОТЧЕТ О РАБОТЕ КОМИССИИ ПО УСТОЙЧИВОМУ РАЗВИТИЮ и ESG-ПОВЕСТКЕ

В 2022 года проведены заседания Комиссии по устойчивому развитию и ESG-повестке:

- 19.05.2022 проведено выездное заседание Комиссии по устойчивому развитию и ESG-повестке, совместно с Комитетом СОСПП по социальному партнерству. Тема заседания - «Нематериальная мотивация как элемент устойчивой политики управления персоналом».
- 04.07.2022 в рамках деловой программы международной промышленной выставки «ИННОПРОМ – 2022», совместно с Администрацией Екатеринбурга проведено выездное заседание Комиссии по устойчивому развитию и ESG-повестке. Заседание проведено в формате круглого стола на тему «ESG-трансформация крупных предприятий».

Деятельность Комиссии не ограничилась проведением заседаний.

Председатель Комиссии Суховерхов Д.Е. выступил на годовом общем собрании СОСПП с докладом на тему «О повестке ESG в Свердловской области».

25 октября 2022 г. по инициативе Комиссии по УР и ESG-повестке проведена лекция на тему «Вода в большом городе» с привлечением главного поставщика холодного водоснабжения Екатеринбурга МУП «Водоканал».

В 4 квартале 2022 организован ESG-практикум для студентов УрФУ. Для будущих экономистов-международников представитель Дирекции по ESG Сбера представил доклад о глобальных трендах ESG-повестки в текущих условиях. Затем студентам было предложено решить практические кейсы по разработке и аналитике ESG-атрибутов в различных индустриях и повседневной деятельности человека. Защита проектов состоялась 16 декабря 2022 г.

Комиссия СОСПП по устойчивому развитию и ESG продолжит свою работу в 2023 году в соответствии с планом работы и предложениями членов Комиссии.